



「会展酒店，是我的好兄弟」

专访厦门国际会展酒店副总经理吴非

2023年1月1日，厦门国际会展酒店正式焕新亮相。自此这座厦门人记忆中“海边的悦华酒店”，再次以展翅雄鹰的姿态回归人们的视野，并在首个春节假期迎来连续多日满房的佳绩。全新重装的会展酒店究竟有哪些亮点？是什么法宝让酒店重装开业后如此受消费者欢迎？带着一系列疑问，记者于前日专访了厦门国际会展酒店副总经理吴非。

本报记者李青 图：厦门国际会展酒店提供



雄踞魅力厦门金湾区风光旖旎的环岛路旁，直面海豚湾沙滩，紧邻厦门国际会展中心的厦门国际会展酒店已全新升级，为宾客带来海天一色的度假新生活。

吴非与记者相识多年，每次见面，他阳光率真的个性，都能给记者带来满满正能量。这次，我们相约午后茶叙，以一盏茶的工夫，听他说对于酒店的执着与热情；畅聊重装焕新后的厦门国际会展酒店风采。

“2001年会展酒店开业的时候，我就在酒店总台工作了，这也是我职业生涯的起点。”吴非边泡茶，边回忆，“当时，我们酒店是会展海岸线上第一家以五星级标准建立的酒店，被称为‘海岸线上的明珠’。最早酒店名为‘厦门悦华会展酒店’，也是悦华酒店的第一家‘分店’。后来为了便于大家区分，正式更名为‘厦门国际会展酒店’。”吴非笑着说，与酒店相伴二十余载的他，早已把会展酒店当成了自己的“好兄弟”。

这位“好兄弟”如今很年轻、很休闲

“除了酒店的钢筋混凝土没动之外，我们几乎全部重装了。”吴非自豪地说，现在的会展酒店更年轻化、更适合大家休闲度假了。众所周知，紧邻厦门国际会展中心的会展酒店自开业起，就以展会、商务散客为主，而现在，酒店重新定义自己，将休闲度假摆在了首位。“你看我们酒店现在的装修，已经一改以往的老旧色系，而是更符合年轻人审美的白色、浅色系等清爽风格，并融合了‘海、音乐、南洋风情’等多元文化设计，打造成环岛路海天一色的休闲度假之所。”

除此之外，酒店还将原来一楼的会议场所，改成了25间亲子房。“会展酒店一直以房间大、阳台大，且有无敌海景为特色。”吴非透露，酒店现拥有248间豪华客房，其中153间客房面朝大海，近半房间50平方米起跳，3-5楼客房可欣赏环岛路一线豪华海景，拥有超大观海露台，可凭栏观海，围炉煮茶，迎海上浪漫日出之约。而此次新增的亲子房，更是迎合了“多孩家庭”需求，推出“大床+高低床+超大露台”的豪华配置，房间还特设了宇航员、海洋、森林、飞机模型等10种不同亲子主题。滑梯、海洋球、乐高墙……趣味十足的海马儿童乐园，也为亲子度假增添了乐趣。

这位“好兄弟”越来越时尚、越美味

开业后，多次经营业绩傲人的厦门国际会展酒店，拥有过不少高光时刻。而这些时刻，吴非都有幸参与其中。如今，放眼望去，会展片区虽已高楼林立、酒店扎堆，但唯有与城市共成长、承载厦门记忆的会展酒店，最具象征性。

“虽然我们整体焕新了，但酒店的情怀依旧。”吴非表示，酒店所有的餐厅名称、包厢名称均沿袭了以往的名字，让老朋友们更感亲切。不过，餐厅里可是大变样了。全新的丽湾中餐厅摇身一变，成为主营精致高端新潮川菜的特色餐厅。由川籍名厨团队主理，将川辣与厦门的特色海鲜巧妙融合，推出招牌蜀香麻辣彩电龙虾、招牌鲜参毛血旺等特色菜品。当然，无辣不欢之余，亦可“闽粤”尝鲜。在麻辣淋漓之间，还可欣赏令人赞叹

不已的长嘴壶工夫茶和专业演员国粹川剧变脸，来一场亲临现场的视觉盛宴。

如何在竞争激烈的酒店自助餐厅中突出重围？曾任酒店餐饮经理的吴非，突破以往的经营理念，将怡海苑特色餐厅创新打造成“高端精致日料任点任食+豪华环球自助餐”的特色自助餐厅。“每桌客人入座后，都将首先收到一大份精美刺身拼盘。然后大家可以根据个人喜好，从40多款品种的高端日料中随意挑选，且不限量。”吴非表示，不仅如此，餐厅还有多个开放式档口，为来自五湖四海的美食鉴赏家们提供多元化的用餐体验，也为每一位家庭成员提供了多样化选择。“春夏我们主推精致日料任点任食+环球自助料理，秋冬将会有小火锅等其他惊喜等待大家探寻。”



酒店大堂以“旋转的海螺”为主题。



拥有“大床+高低床+超大露台”的特色亲子房。




焕新后的会展酒店，为宾客带来舒适休闲的度假新体验。

限时优惠抢先购

怡海苑餐厅·自助餐
单人周末午餐: 269元(原价389元)
单人周末晚餐: 329元(原价469元)
丽湾中餐厅·新潮川菜
招牌双人餐: 499元(原价842元)
招牌四人餐: 899元(原价1185元)
主厨推荐套餐: 3500元/套(8人)、5000元/套(10人)
注: 以上优惠仅供参考, 敬请以酒店实际情况为准。



厦门国际会展酒店副总经理吴非




厦门国际会展酒店

厦门国际会展酒店

Xiamen International Seaside Hotel

环岛路海天一色休闲度假酒店



厦门国际会展酒店
地址: 厦门市会展二路199号
ADD.: No.199, Conference & Exhibition Road 2,
Xiamen, China
电话 Tel: +86-592-595 9999
传真 Fax: +86-592-595 9666
邮编 P.C.: 361008
网址 Website: //www.cndhotels.com/seaside

业界动态

周末不宅家 趣玩在悦华

2月19日，厦门悦华酒店携手悠崽手创物语、九边形AI实验室，在5000平方米的悦华大草坪上举办了“周末不宅家”亲子活动。创意手作海洋漂流瓶、酷炫机器人表演，带给大小朋友无限的欢乐。

据悉，厦门悦华酒店发起“周末不宅家计划”，希望通过每周不同主题的亲子活动，提升客户在酒店内的体验，这也是酒店迎合周末亲子市场的积极尝试。



海悦山庄酒店 举办水苑春日音乐会



上周五下午，厦门海悦山庄酒店在水苑别墅区，举办了一场以“屿键·遇见”为主题的春日音乐会。酒店特邀了旅美大提琴博士洪泓、鼓浪屿青年钢琴家、管风琴家方思特、青年抒情女高音歌唱家云茂、青年小提琴家祁吉祥等老师，在充满巴厘岛风情的湖心岛，演奏《春》《六月船歌》《月亮颂》等经典名曲，客人则坐在客房阳台

上，享受春日音乐盛宴。此外，现场还举办了海悦山庄酒店与方思特老师的联名合作发布会。接下来，方老师的个人音乐作品专辑《听键鼓浪屿》，将作为海悦山庄酒店水苑别墅区的背景音乐。客人可在海悦聆听到集合了羽管风琴、钢琴和管风琴演奏的音乐作品，在度假的同时，享受曼妙音乐。

邻间话茶 Neighborhood Afternoon Tea

双人下午茶 商城价 198元/套

厦门海悦英迪格酒店 厦门市海沧区滨湖北二路18号(近阿罗海城市广场)



优缇利携手威斯汀酒店 推出联名云端下午茶

日前，优缇利携手厦门威斯汀酒店，以多国植萃系列产品为灵感，于酒店40楼云端酒廊优雅呈现“优享春日云端下午茶”。此次优缇利品牌带来6款产品现场展示，酒店甜品师也在现场展示了时尚梦幻的甜品画

卷创意秀。在品鉴环节，到场嘉宾品尝了雪莲胶原蛋白肽液态饮品、玫瑰黑莓透明质酸钠复合液态饮品以及优缇利左旋肉碱咖啡粉(苹果肉桂味/玫瑰可可味)，体验了一番舌尖的惊喜。



本刊综合整理